



Saturday, August 27, 2022

神爱世人 第753期

# 福音快报

董事长 杨清    社长 熊德龙    顾问团 华人教会荣年教牧    发行人 熊雪珍    总编辑 陈德良



2022年8月27日(星期六)

地址：Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话：(021) 6265566 Ext. 3204  
 网站：gospelxpress.id Email：newgospelxpress@gmail.com 编辑部：0878 8899 3727



# 看美国危机，思回归真神

现今的美国，危机重重，令人胆战心惊，略述数点如下：

## 1. 疫情的后遗症

新冠肺炎爆发殃及全球，至今(2022年5月23日)，全球累计超过5亿2千9百万确诊，超过8百39万人死亡。在美国，至5月13日，新冠死亡人数已经超过1百万，美国政府下半旗，以示悼念。据报道，美国有超过20万名儿童因父母或监护人不幸被感染身亡，成为「新冠孤儿」。

又据《世界卫生组织》2022年报告，疫情期间，民众因长时间隔离，感到孤独无援、或家人感染病毒死亡、连最后陪伴患病亲人的机会也被剥夺而感极悲伤、有的生意关闭，或被裁员、经济困难、孩子困在家上学、全家活动空间有限，争吵冲突频频、担忧被感染而惶惶不可终日……，道致全球的焦虑和抑郁的发病率大幅增加了25%，《世卫》甚至结论：疫情对心理健康损害，远远超过了病毒本身造成的死亡和疾病，能不令人叹息？

## 2. 现今政府措施令人担忧

民主党拜登执政，政纲偏左，推翻川普所有政策，如能源、建边境墙等等，又大开边境(道致大批非法移民及毒品湧进美国)、大幅增税、变本加厉放宽堕胎限制、扩张同性恋、双性恋及跨性恋者权益、鼓吹批判性理论(Critical Race Theory)及抵制異己(Cancel Culture)，学校从小学三年级开始的性教育，及性别认同等令人吃惊，美国社会处处阴暗洶湧，甚至冲击美国立国根基，令人不寒而栗。

## 3. 通货膨胀率惊人

拜登政策左倾，认为「气候变化危及国家安全」，上任首日签署17项行政命令，其中有取消KeystoneX1输油管道运作、停止所有原油开垦、不再签发开垦石油及天然气许可，美国油价因而上升，是为造成通货膨胀主因之一。与2021年3月相比，今年3月的价格平均上涨了8.5%，创下40年来最高通胀率。

俄罗斯大举侵略乌克兰，随后美国等对俄罗斯实施经济制裁，因俄罗斯为世界石油气主要出产国，乌克兰是世界第三大粮食出口国，此战火也道致世界能源和食物短缺、通胀率上扬。

前数月，中国金融和经济中心的上海和有些省份因新冠疫情爆发，而实施封城，关闭了近40%的中国经济，增加了美国 and 全球金融市场的动荡与低沉。

## 4. 法纪扫地，暴力泛滥

2020年5月，白人警员跪杀黑人George Floyd，引爆美国最严重的暴动，「黑命贵」运动迅速遍及各州，更有左倾政客提议削减警察经费，各大城市议会纷纷赞同。在弱化警力后的美国，法纪扫地：根据Fbi统计，大规模枪击、袭击等暴力犯罪持续增加：2020年凶杀案创历史新高，上升了近30%，2021年再上升了5%。

2021年，加州通过Sb-82法案，将一些重罪改为了轻罪，如用武力打劫，若金额不超过\$950，没有严重伤害受害者，可视为小偷小摸罪。很多罪犯不用保释，登记一下，能重回街

头。于是抢劫案不断，团夥入店抢劫更是成了风气，大型超市例如Walgreens、Target等纷纷上演「0元购」，损失惨重，很多商店唯有关门。

2021年11月20日，有约90名盗贼组团洗劫了三藩市一家Nordstrom百货公司，如此团夥抢劫案多不胜数。

自由媒体并没有报道这些事件，更有民主党议员说这些事件是虚构的，令人哭笑不得。

## 5. 在纽约市等大城市，枪支泛滥，暴力频频：

新任的纽约市检察官，扬言将放松追究某些罪案，如此政策，只会纵容罪犯、危害市民安全。据报告，纽约犯罪率比2021年同期增加了32%。

2022年1月17日，在纽约地铁，有一流浪汉把一名中国女子推落铁轨丧生。

4月12日，纽约市地铁发生枪击，至少29人受伤，其中10人遭枪击，5人伤势严重。

5月15日，纽约州水牛城超市发生枪击，造成10死3伤。

5月22日，一名银行高级主管乘搭纽约地铁上班，在车厢内无缘无故被暴徒枪杀。

5月15日，加州一所教会发生枪击事件，一人死亡，数人重伤。

5月25日，美国德州一小学发生枪击案，19个小孩及两位老师死亡，18岁的凶手被警方击毙。

## 6. 道德低落，力争堕胎权

美国最高法院意见草稿外洩：大法官将投票推翻1973年「罗诉韦德案」(Roe V. Wade——承认妇女堕胎权受宪法保障、奠定全美堕胎合

法化基础的裁定)，并让州政府决定是否限制堕胎。首席大法官John Roberts证实洩露草稿为真，但不是最终决定。不过，如果「罗诉韦德案」被推翻，州政府重掌堕胎权，全美约有26个保守州，将会有不同程度的堕胎禁令。

草稿洩露之后，赞成堕胎者发起大规模的抗议游行，在各大城市街头、在最高法院前高喊抗议。还漠视法律、不分昼夜到保守派大法官的家前示威叫喊，对大法官们施压，企图改变其判决。国民道德低落至此，可见一斑。

而参议院民主党，为坚持堕胎合法，立刻要通过一个美国历史上最激进的堕胎法案「妇女健康保护法」Women'S Health Protection Act，此法案比「罗诉韦德案」(Roe V. Wade)更激进，如：堕胎是全民的特权，包括男女(在国会听证会上，赞成堕胎者的代表居然说，男人也可以怀孕，也要有堕胎权，无知可耻至此，令人气愤填胸)；废除各州对堕胎的限制；堕胎没有任何时间限制，即使当母亲生产之际依然允许堕胎；未成年少女堕胎，不必通知家长或监护人……。

如果此法案被通过，不晓得将有多少百万的婴儿会因而丧生。难怪共和党前参议院议长Newt Gingrich把此法案称为「全民堕胎法」。

此法案结果因51位参议员反对而无法通过(民主党Joe Manchin和所有共和党50人都投反对票，险胜所有民主党49个赞成票)。

不过，按照民意调查，超过一半的国人支持堕胎权，故此，总统拜登公然呼籲选民在今年

中期选举投票给支持堕胎的民主党议员，上梁不正下梁歪，能不令人叹息？

## 7. 教会沉默，信徒生活失见证

基督徒离婚率与非基督徒不相上下，更有基督徒闹婚外情、同性恋、吸毒、赌博、放纵私欲，还有对圣经真理不甚明白的基督徒设立或加入同性恋者的教会。

## 8. 信仰的低落，信徒流失

疫情使很多基督徒习惯了线上聚会，失去了基督徒之间的交流，灵命容易懒散，信心低沉，加上世界潮流的引诱，容易离开主。而教会因世俗潮流的困扰，走捷径，以致失去见证。

根据美国最大宗派长老教会(Presbyterian Church Usa)2021年5月报告，单单从2019年至2020年，会员流失了5万7千人，堂会关闭116间。而该会秘书Rev. J. Herbert Nelson II分析，原因是该会舍弃了圣经真理，认同社会潮流：接纳同性恋神职人员、允许同性婚姻、赞成堕胎等，道致会友离开以示抗议。由此可见，任何迎合世俗潮流，离弃圣经不真理的教会，就如失去咸味的盐，枯干的油灯，不但无法为主作盐、发光，以后还得面对神的严厉审判，多麼可怕！

以上美国的几个危机，只是冰山的一角，看到这里，可能你也会同意，美国现今社会千疮百孔，危机四伏，复兴、回归真神是燃眉之急的事。

但是，如何回归创造天地唯一的真神上帝？又该从谁开始复兴？对此，圣经很清楚宣告：「……这称为我名下的子民，若是自卑、

祷告、寻求我的面、转离他们的恶行，我必从天上垂听，赦免他们的罪，医治他们的地。」(代下7:13-14)

1. 是的，一个国家回归真神，要从神的百姓开始，就是从基督徒开始。蒙大恩的基督徒啊，我们要为自己、为国人、为元首向神彻底认罪。求主帮助我们、复兴我们，求圣灵光照我们，把我们生命中不讨神喜悦的事完全除去，求神再次使用我们。

2. 要从安逸、不冷不热中回转，鉴察自己灵命的光景，要连于元首基督，勤读圣经，并且铭记于心，随时随地祷告，警醒不懈，遵从圣灵的教导。

3. 为自己和家人守望，也为他们祷告，按照神的心意，以圣经的真理教导养育儿女，鼓励儿女追求灵命的长进。

4. 为众教会，和众牧者祷告，求主复兴教会，保守祂的仆人良善忠心的事奉神。

5. 为国家领袖们祷告。

6. 要刚强壮胆，处公开承认耶稣基督是我们的救主，以我们的新生命为主作见证。不妥协、不含污纳垢、不追随潮流、敢于以圣经的真理，靠主的大能作中流砥柱。

7. 得时与不得时，要迫切地、努力传福音，只有主耶稣可以改变人的生命，并改变美国的走向。

8. 尽作基督徒公民的义务，勇于参政，善用你的投票权，选出敬畏神的领袖。也鼓励其他的基督徒表达他们的信仰，众人的力量是大的，能扭转政治上决策，帮助美国回归真神。

◎林向阳 来源：真理报